
Procès-verbal de l’Assemblée générale
DES TIREURS SPORTIVES VETERANS VALAISANS
Le 10.02.2018 a Grône

Debut : 08h.45 Distr. Prix / 09h.35 Assemblée Fin : 10h.50
La Distribution des prix pour le tir annuel a eu lieu avant l’Assemblée.
Les « Ayant droit à un prix » ont été aviser avec l’inscription. L’Assemblée s’est déroulée plus vite.

1. Bienvenue :
Le Président Pierre Geiger ouvre la séance à 09h.35 et salue les participants. Un salut spécial
va au Président d’honneur Rudolf Mathier, les Vétérans d’honneur et les invités Jean-Pierre Kunz ASTV- Hugo Petrus Prés. FSVT
– Mons. De Preux représentant de la Commune de Grône.- Mons. Dessemontet Prés. ASVTS a du s’excuser.

2. Homage aux disparus :
Dans l’année 2017 et début 2018 total 9 camarades nous ont quittés. La Liste est jointe au rapport annuel. Une minute de silence
pour nos camarades par l’Assemblée.

3. Liste des présences et scrutateurs
83 invités et tireurs se sont inscrits avec le comité dans la liste des présences. 16 ce sont excusé. Deux scrutateurs ont été élu.
Gaetan Fanelli et Léonard Gagliardi.

4. Approbation du procès-verbal de la dernière AG du 04.02.2017 Grône
Le PV a été présenté sur notre Site et jointe a l’Invitation pour l’Assemblée. La parole est pas demandé et le PV adopté à l’unanimité.

5. Rapport du Président :
Le Président Pierre Geiger a présenté son Rapport annuel oral en Allemand et sur Beamer en Français. Le Rapport est sur notre
Site.
Le Rapport est sans questions ou remarques accepté. Il n’est pas envoyé par Courier.

6. Approbation des comptes et du rapport des réviseurs :
Les décomptes ont été présenté par notre Caissier Pierre-Alain Schers. Ils figurent dans le rapport annuel et sont présenté au
« Bimer ». La parole n’est pas demandée. Les décomptes sont sur demande des Réviseurs accepté par l’AG en unanimité.
L’Assemblée a donné décharge au caissier et au Comité. Leur travail est remercié.

6a. Discours Hugo Petrus Prés. FSVT :
Hugo Petrus Président FSVT nous informe sur les activités de la « Cantonale » et nous encourage de participer encore plus à la

vie du Tir. Confronté avec le problème de trouver
des membres pour le Comité Cantonal il lance un appel au Vétérans de aider a trouver des jeunes pour participer au Comité de la
FSVT. La « Cantonale » compte actuellement env. 2000 Tireuses et Tireurs avec Licence. Plus de 600 entre eu sont des Juniors.
85 sociétés dans le Haut et le Bas du Canton. Le Thème intégration des jeunes a été présente. La Diminution dès Sociétés et des
membres est aussi actuel. Son discours est remercié par le Président Pierre Geiger en lui offrant une bonne Bouteille de
« Salquenen ».

7. Budget 2018 et Cotisation :
Le Budget est présenté par le Caissier Pierre-Alain Schers. La Cotisation annuel est de Fr. 35.- inchangé. Budget et Cotisation
sont accepté par l’Assemblée.

8. Tirs annuel 2018 :
Antoine Dillier nous informe sur les Dates des tirs annuel. 300m/50m Pistolet le 11./12.5.2018 au Stand de Viège Ridertal, et le PC
Lundi de Pentecôte 21 mai 2018
au Stand PC de Staldenried. Les tireurs Vétérans sont invité à participer nombreux.
Les bulletins d’Inscription est joint à l’Invitation pour l’AG.

9. Elections :
Pour remplacer les départs (Question d’âge !) deux membres supplémentaires ont été nommé
en la personne de Beat Abgottspon de Staldenried et de Louis Kronig de Glis sur proposition du Comité actuel. Pas d’autres
propositions. Elu en unanimité. Les deux ont reçu la cravate et le batch des Vétérans.
En la personne de Eric Schwery St.Léonard un nouveau réviseur des comptes a été élu
à l’unanimité. Félicitations aux nouveaux élus.

10. Honorariat :



Jean-Pierre Kunz ASTV remet à 3 sur 9 ayant droit (6 absents / Excusé) Diplôme et Palme pour l’âge de 80 ans. Liste voir sur Site.
Paul Blatter remet à 1 membre (4 ayant droit) (3 absents) le Pins et une Bouteille pour leur « Vétérans d’Honneur » Liste également
sur Site.

11. Discours Jean-Pierre Kunz ASTV :
Jean-Pierre nous apporte les salutations du Président Bernard Lampert (excusé) et du Comité Central. Il nous remercie pour
l’Invitation. Pour lui il est important de connaitre les problèmes de la base. Il soulève la diminution des membres chez les Vétérans
dans les Concours de Tir et nous explique les raisons. Nous devons devenir plus attractifs pour les vétérans et faire plus de la Pub !
Il nous faute une Analyse complet sur le tir concernant Tireurs-Armes-Résultats etc. A cause du changement dans les Catégories
les Limites pour les Distinctions ont été adapter. Le Tir sur Appui est un thème chez les Vétérans. Problème a trouvé des membres
au Comité etc. également. Quelque Concours a déjà plus de participants on discute de les supprimer.
D’autre part il y a des propositions pour des nouvelles sorte de concours avec l’idée d’
augmenter la participation. Le 26ème Tir Fédéral des Vétérans a lieu en 2019 à Zürich « Albisgütli ».
Il termine son (long) Discours avec de la réclame pour le Journal « Vétérans suisse ».
Il félicite le Comité pour son engagement et les Vétérans d’honneur pour leur nomination.
La devise : « Pour notre plaisir et comme exemple pour la jeunesse

12. Propositions du comité et des membres :
Aucune proposition est parvenue au comité dans le délai.

13. Proclamation des résultats du tir 2017 :
Antoine Dillier présente les résultats du tir annuel. Les prix aux « Ayant droit » ont été attribué avant le début de l’Assemblée. Une
Liste des résultats est mise sur notre Site.

14. Divers :
On cherche toujours un Porte Drapeau – si on ne trouve pas la proposition du Comité de l’Ass. gén. de l’an passé est toujours en
vigueur. Un membre de la Sté. de la personne décédé porte le Drapeau ! (Il est chez Antoine à disposition) Une Carte de
Condoléances est envoyée à la famille du défunt.
On a augmenté la somme des prix pour les tirs à Fr. 3000.- en attendent plus de participation !
La Parole dans les divers est plus demandé.

15. Information Tir sur Appui de Alfred Abgottspon :
Alfred nous informe sur le Tir sur Appui (pas confondre avec le tir appuie) avec des images au Beamer la Disciplina est présenté.
Les premiers nombre des participants à ces concours sont
Satisfaisant. Remercîment à Alfred pour ces Explications.

16. Clôture de l’Assemblée :
Le Président Pierre Geiger déclare l’Assemblée pour clos. Il est 10h.50 et les participants ce sont mis à table pour l’Apéro, offert par
la Commune de Grône et suivi du repas.

Sierre le 19.02.18 Le Secrétaire : Walter Hasler


